



В Тюмени суд назначил наказание мужчине, признанному виновным в убийстве на почве ревности



Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя 1984 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в начале декабря 2017 года осужденный, испытывая личную неприязнь к местному жителю 1983 года рождения, на фоне ревности и желания связать свою жизнь с супругой потерпевшего, решил совершить убийство мужчины. С этой целью, в ночь с 04 на 05 декабря 2017 года злоумышленник вооружившись огнестрельным оружием, на ранее приобретенном автомобиле ВАЗ 2106, который в повседневной жизни не использовал, приехал к одному из домов по улице Чернышевского города Тюмени. После чего, утром дождавшись в подъезде, когда потерпевший вышел из кабины лифта произвел 2 выстрела в туловище мужчины. От полученных ран мужчина скончался на месте происшествия. Осужденный с места происшествия скрылся, однако вскоре был задержан сотрудниками ДПС, проявившими бдительность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В рамках расследования уголовного дела следователем был назначен и проведен ряд судебных экспертиз, установлены и допрошены свидетели, располагающие информацией по существу совершенного убийства.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Кроме того, суд обязал взыскать с осужденного в пользу матери погибшего 500 тысяч рублей, в счет возмещения морального вреда.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому административному округу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1242894>